

Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves





Requerimento Nº 2533/2023

REQUEIRO À **MESA**, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que preste as seguintes informações em forma de certidão, sobre a **Santa Casa de Misericórdia de Tatuí**, visto que a mesma se encontra sob <u>intervenção</u> da Prefeitura Municipal:

- Qual a empresa que será responsável pelos serviços laboratoriais que estará situada na Santa Casa, na Avenida Cônego João Clímaco, próximo ao nº 300 – em frente à Câmara Municipal?
- Enviar processo licitatório da empresa ganhadora para prestação de serviços laboratoriais na Santa Casa de Misericórdia de Tatuí.
- Enviar cópia da ata de registro de preços aberta para a contratação da empresa terceirizada.
- Enviar os 03 orçamentos de acordo com a lei de licitação das empresas que concorreram.
- Enviar respectivo contrato firmado com a empresa.
- Qual o benefício de se ter somente um laboratório atendendo a grande demanda dos exames?
- A respectiva empresa atenderá somente a Santa Casa?
- A respectiva empresa atenderá a UPA?
- A respectiva empresa atenderá as demandas da secretaria de saúde?

JUSTIFICATIVA

Justifica-se este requerimento, visto que a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí se encontra sob intervenção da Prefeitura Municipal. E tendo em vista que a Vereadora tem o poder e o dever de fiscalizar todos os atos da Administração Pública Direta e Indireta, bem como sempre buscar benefícios à população, sendo assim, com vistas à legalidade e transparência pública, requer que sejam fornecidas estas informações para melhor análise. Assim, exercendo o papel de Vereadora, a fim de promover o bem-estar de nossa população, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões "Ver. Rafael Orsi Filho", 07 de agosto de 2023.

CÍNTIA YAMAMOTO SOARES
Vereadora



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK "https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=60Z5HZ8U65G83A49"?chave=60Z5HZ8U65G83A49, ou vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 60Z5-HZ8U-65G8-3A49

